

# 国家旅游局：我国国际旅游顺差有望进一步扩大

新华社北京8月1日电(齐中熙 王菲)记者从国家旅游局获悉,今年上半年,我国接待入境游客6950万人次,出境旅游人数达2.28亿人次,入境游客数量超过出境游客数量747万人次,国际旅游保持顺差,且有望在原有基础上进一步扩大。

国家旅游局相关负责人表示,基于宏观数据、专题调研和综合研判:我国入境旅游已经走出了金融危机后的萧条期,正在从全面恢复转向持续增长的新阶段,出境旅游则从高速增长步入稳定增长期,我国的国际旅游顺差有望进一步扩大。

受国际金融危机等因素影响,我国入境旅游市场一度进入调整期。党的十八大以来,在全行业共同努力下,我国入境旅游市场降幅开始明显收窄,国际旅游收入增幅持续扩大。

2013年我国国际旅游收入实现3.3%的增长。2014年,触底反弹的态势已经显现,入境旅游人数达到1.28亿人次,国际旅游收入1053.8亿美元。2015年接待入境游客1.34亿人次,同比增长4.14%;国际旅游收入1136.5亿美元,同比增长7.8%。

2016年,我国接待入境游客1.38亿人次,同比增长3.5%;国际旅游收入1200亿美元,同比增长5.6%。当年出境旅游花费1098亿美元,实现旅游顺差102亿美元。

值得关注的是,同年外国人入境市场的规模和增速分别为2815万人次和8.3%,创金融危机以来历史新高。当年出境旅游人数增幅进一步放缓至4.3%,入境游客数量超过出境游客数量1640万人次。

## 13省区市协作开展大数据打假净化市场环境

新华社杭州8月1日电(记者李妍 张璇)8月1日,由全国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组发起,13个省区市的打假办、双打成员单位以及阿里巴巴集团代表齐聚杭州,召开“云剑联盟”行动会议,探讨线下跨区域联合打假行动方案,净化市场环境。

据悉,此次“云剑联盟”覆盖了浙江、上海、江苏、安徽、江西、海南、广东、福建、云南、贵州、四川、广西、湖南等13个省(自治区、市)。

会上,全国打假办副主任柴海涛说:“打击侵权假冒需要政府、企业、社会组织和公众共同携手、密切合作,构建多方参与的共治格局。”

“随着互联网经济的高速发展,侵权假冒违法犯罪活动也不断呈现出新的态势,制售假产业链条化、组织化、跨区域、跨行业等新特点日益突出。”浙江省打假办主任徐高春表示。

会上,多省份代表同时发起了《云剑联盟政企合作宣言》。宣言说,各成员单位要通过“云剑联盟”加强政府部门间执法协作、推进区域间执法联动、发挥大数据打假新动能、强化重点领域集中整治、加强知识产权保护宣传和培训、推动社会共治。



8月1日,浙江省舟山市的大批渔船开赴渔场作业。8月1日12时起,浙江舟山海域的桁杆拖虾、笼壶类、刺网和灯光围(敷)网作业渔船结束为期3个月的伏季休渔,开始海上捕捞作业。新华社记者沈磊摄

## 河北退伍老兵身残志坚 创业年销售额逾百万

●新华社记者 李继伟

河北辛集市退伍老兵王超峰,从军时不幸因公致残。他乐观面对苦难,自强不息,勇敢创业,在组织关怀帮助下,目前他所经营的电商销售额已逾百万。

想起24年前大年初三的那一幕,今年已经47岁的王超峰记忆犹新:“那天突然得到消息,部队通信的载波线路出现了故障,需要紧急维修。”部队平时传输命令都需经过这条载波线路,出现故障后果将不堪设想。

“当时,我正在值班,满脑子都在想怎么才能保障部队的通信顺畅,怎么才能快速排除故障。”维修人员赶过来已来不及,而王超峰在军校读书时曾学过此专业,关键时刻,他挺身而出,自告奋勇要求执行任务。

凭借所学知识,王超峰有条不紊地排解着相关故障,然而就在大功即将告成之际,伴着一阵火光,不幸突然发生了,王超峰顿时失去知觉。“醒

来的时候,我已经躺在了医院病房,周围全是领导和战友,我才意识到自己失去了双手。”王超峰感慨地说,“20多年前的线路铺设不像现在,那时有些私搭乱建的现象。时光重来,我还会冲上去,因为我是军人!我不干谁干!”

虽是因公致残,但他从未主动向部队提过任何要求。部队的各种关怀,反而令他自责起来,“自己给部队添麻烦了。”在医院静养的日子里,王超峰不停地想,“就这样了吗?不能!我没有手,还有脚!”

思考一番后,王超峰主动找到部队领导,坚决要求为大家义务送信

件。后来他又得知,部队大院门口的百货小超市因为经营不善,面临歇业,他就申请承包下来。部队领导感动于王超峰的自强不息,为其承担了房租等费用。

“一定要干出个样子!”王超峰斩钉截铁地告诉记者,“冬天,我就在老家辛集购进皮衣皮手套,夏天我就专营各种日用百货,没想到百货超市第二年就实现了盈利。”

2002年,王超峰退伍回到老家,虽然有部队和政府每月提供的抚恤金,但他依然保持军人本色,自强不息,想凭借自己的奋斗实现人生价值。依托老家辛集市皮革业繁荣的独

特优势,他也做起了皮革买卖。生意虽不错,但他仍不懈地学习新知识。2009年,他做起了电子商务,在网上开办了迪尼仕旗舰店。辛集相关部门得知消息后,为他免除了房租等费用,并为他提供了贷款。

“从接触淘宝店铺,后来做天猫店铺,到现在的京东店铺,只要辛集有的皮衣皮饰我网店里全有,因为每年的市场也不稳定,所以得跟着市场随时调整,什么好卖就经营什么。”做了8年电商的王超峰,谈起生意经头头是道。

2013年,王超峰成立了辛集市凤裘凰商贸有限公司,注册了6个商标。如今,他的产品销往全国各地,冬季有时一天就能卖100多件,仅去年销售额已达200万元以上。

谈及未来,王超峰兴奋地说道:“我现在要小步慢跑,步步为营,稳扎稳打,争取把网店办得越来越红火!”(新华社石家庄8月1日电)

## 中央再拨10.1亿元救灾资金

新华社北京8月1日电(记者刘红霞)记者1日从财政部了解到,继先期拨付农业生产救灾及特大防汛抗旱补助资金13.25亿元后,中央财政日前再次拨付10.1亿元用于救灾。

今年6月以来,我国南北方洪涝和旱灾频繁发生,部分地区灾情严重。为支持各地做好防汛抗旱和农业生产救灾工作,中央财政已经

拨付13.25亿元。据悉,此次拨付的10.1亿元中,特大防汛抗旱支出占6.1亿元,农业生产救灾支出占4亿元。

财政部表示,将继续会同有关部门密切关注灾情变化,进一步加强对地方救灾工作的跟踪指导,并视灾情发展情况,及时安排拨付救灾资金,全力支持做好各项救灾工作。

## 辽宁积极引进外籍人才促振兴

新华社沈阳8月1日电(记者李铮)辽宁省公安厅出入境管理局1日宣布,辽宁自由贸易试验区和沈阳全面创新改革示范区外国人签证、入境出境、停留居留和永久居留等7项出入境政策措施正式实施。这将进一步便利海外高层次人才来辽发展,激发外籍华人在辽创新创业的热情。

辽宁省公安厅出入境管理局政委李荣海介绍,这7项出入境政策措施适用范围是辽宁自由贸易试验区,包括沈阳片区、大连片区、营口片区,以及沈阳全面创新改革示范区。主要服务于4类外籍人员,即外籍高层次人才、长期在华工作人员、外籍华人、外籍留学生和外籍学生等群体。

据介绍,这7项出入境政策措施精确瞄准辽宁省急需的4类外籍人员,将很大程度

上解决制约束缚辽宁省吸引聚集外籍人才的政策瓶颈和制度障碍。

李荣海表示,新政策将提升国际高层次人才引进效率,增强外籍工作人员居留预期、激发外籍华人回国创业热情。

在辽宁省的新措施中,国际高层次人才申请在华永久居留的推荐权由国家相关部委或当地省级政府下放到辽宁省商务厅和沈阳人才管理办公室,这向海外高层次人才释放了强烈引才信号,使外籍高层次人才引进工作提档加速。

对于外籍技术人才、管理人才以及拥有长期稳定工作的普通外籍人员,增加口岸签证种类,列入5年居留许可适用对象,降低永久居留申请条件,特别是允许其配偶、未成年子女随同申请,使其对在华工作有着稳定的居留预期。

## 勿把心梗当中暑 延误治疗会送命

新华社合肥8月1日电(记者鲍晓菁)合肥青年小张晨跑后感觉身体不适,他自以为是中暑,只要休息一下就好,却休克晕厥,医生说送医院再迟五分钟,就可能丧命——记者在安徽多家省级三甲医院采访了解到,由于近日连续高温,各院收治急救患者数量激增。其中多名像小张这样的患者被诊断为突发性心梗。专家提醒,心梗的一些症状与中暑相似,但是抢救稍不及时,就有生命危险。因此一些有心血管疾病的患者、运动后年轻人更要警惕,切勿将心梗当中暑,以免延误治疗。

安徽省立医院心内科主任医师马礼坤说,急性心梗的部分表现与中暑的早期症状有些相似,患者都会胸闷气短,面色苍白,大汗淋漓,因此容易混淆。但是不同的是中暑早期会出现头痛、头晕、气短、多汗等症状,在转移到阴凉通风处休息,饮用淡盐水或解暑药后会

出现好转。而急性心梗则会出现胸部疼痛,感觉胸口有一个大石头压着,同时伴有全身不适,如冷汗、面色苍白、乏力、恐惧、恶心呕吐、濒死感等。而中暑出的汗是因为天热,出汗部位常在前胸后背、额头、脖子、腋下等,而且出汗的同时,皮肤的温度也随之升高。但心梗肌梗塞发作时,心输出量(每分钟一侧心室射出的血液总量,又称每分钟输出量)下降,血压下降,血管收缩,出汗部位在脖子、额头、手心、脚心等部位,出汗时皮肤温度相对较低,即俗称的“冷汗直冒”。

“最近高温炎热,人体体表血管明显扩张,令心脏、大脑血液供应量相对不足,大量运动后心脏负荷增加,需血量增多,供需失衡,容易诱发心绞痛,甚至心肌梗死。所以一旦出现持续性胸痛、胸闷、冷汗等,都应及时去医院就诊,而在熬夜、过度疲劳后出现上述症状,更应提高警惕。”马礼坤说。

## 公告

市物流业专项清理行动领导小组面向全市广泛征集“黑物流”“黑配货”等有关线索。举报电话:12328。

白城市物流业专项清理行动领导小组  
2017年8月2日

## 关于集中整治非法小广告的公告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求,为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城市“牛皮癣”,保证城市和居民生活环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工作有关事项公告如下:

一、本通告所称的小广告是指:在街道两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对

广告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人以《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任:

(一)城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求,加强管理并自行清除干净。

(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站牌、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。

(三)小区内所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非

## 寻亲启事



性别:男,40岁左右 身高1.75米左右,上身穿浅色短袖上衣,下身穿蓝裤子,脚穿黄胶鞋。因突发急病在到保镇十字路口处被热心群众发现送至白城市救助管理站,现该男子在白城市中心医院救治。望亲友或知情者看到此信息后与白城市救助管理站联系。  
电话:0436-3310330 13943459876

## 公告

白城市规划局行政强制公告书

白规公告字[2017]02036号  
根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现公告如下:  
一、该违法建设当事人未经城市规划主管部门批准,在光明北街23-1号楼北侧,擅自建设看守房的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,本机关于2017年7月18日对违建人作出限期7日拆除违法建设的行政处罚(白规罚字[2017]第02036号行政处罚决定书),并依法进行了催告(白规催告字[2017]02036号)。  
二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不公告之日起7日内自行拆除违法建设的,本机关将依法强制执行。  
特此公告

白城市规划局  
2017年8月3日

## 《白城日报》《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:  
白城 0436-3323838  
大安 5234360 13251769263  
洮南 6323262 13039369889  
镇赉 7222023 13943692271  
通榆 13204409555

## 招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:1.中专及以上学历,具有广告行业从业经验;2.性格外向,具有较强的沟通表达能力;3.良好的客户服务意识;4.对广告业务工作有较高的热情;5.具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;6.有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度,工资待遇面议。  
联系电话:3323838

## 道路施工公告

长西铁路桥跨越207省道工程(207省道156+600处)进行跨越。工程将于2017年7月25日至2017年11月10日进行施工,施工期间将207省道156+400-700处进行封闭,改道于线路右侧便道通行。施工路段限速20公里,请过往车辆注意慢行,确保安全。  
特此公告

吉林长达铁路有限公司  
中铁五局集团长西铁路项目经理部  
2017年7月24日

白城博爱医院  
医保 新农合定点单位  
40元  
不插管  
查胃肠  
免费检查肝、胆、胰、脾等多个器官  
610311  
院址:市幸福南大街(暨骨医院旁)

卖酒糟 酒糟成份:高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水  
福豐達燒鍋  
釀酒窖池始建于1923年  
0436-3333333  
地址:棉纺路105号(吉鹤桥西200米)